

GIJENA LISTU: U predplati za čitavu godinu K 92.—, za polugodište K 48.—, tromjesečno K 30.—, mjesечно K 8.—, a maloprodajno 10 helara. — OGLASNI primaju se u upravni listu trg. Cuzatoa broj 1, te se računaju po 80 helara za prostor visok 4 milimetra i dug 8 cm.

# HRVATSKI LIST

„HRVATSKI LIST“ izlazi u nakladnoj kućari 408. KRIMPOTIĆ u Puli, trg. Cuzatoa broj 1. Uredništvo se nalazi u Sisačkoj ulici broj 74. — Odgovorni urednik: JOSIP HAIN u Puli. Hrvatski se ne vrada. Ne avajaju se anonimni dopisi. Nefrankirana pisma se ne primaju.

izlazi u Puli, svaki dan u 5 sati ujutro.

## Austro-ugarski ratni izvještaji.

Beč, 19. (D. u.) Službeno se javlja:

### Rusko bojište.

Nadvojvodina fronta: Zapadno od Moldave u Bukovini izeli su na juris hnovedski pješadijski i njemački bataljioni vrlo prijetorni vrh Magura. Rusi su ostavili 600 zarobljenika i 2 strojne puške u rukama napadača. Ruski su se protunapadaj izjavljivali. Na zapadu od Žabja povukli smo, iza ljutih bojeva protiv gorske kose Crna Hora, svoje pomaknute čete. Na samom sjeverozapadu od Stanislavova suzbili su naši tovcir ruski napadaj.

Hindenburgova fronta: Naše su čete suzbile ruski napadaj kod Šelcova. Bio je suzbijen kod Tobola na Stohodu napadaj, kojim je bio došao neprijatelj sve do naših jaraka. U toku je novi ruski napadaj.

### Talijansko bojište.

Jučerašnji je dan protekao prilično mirno i na primorskoj fronti. Na sočkom toku, sjeveroistočno od Plave, pročištile su naše čete lijevu obalu rijeke od slabšašnih neprijateljskih odjeljenja, koja su se bila ugnijezdila blizu Globne i Brifata, te su ubavile 500. zarobljenika. Noćni napadaj Talijanaca protiv dijela fronte na jugu od vipavske doline bio je glatko suzbijen. Na fronti Fleimske doline uhvatili smo podjivatom protiv neprijateljskih prednjih položaja na jugoistoku od Cima di Bocche 600 zarobljenika i 2 bacala granata. Talijanski odjeli, koji su na veće krenuli protiv naših položaja u području Monte Zebia, bili su suzbijeni.

### Jugoistočno bojište.

U Crnoj Gori i u Arbaniji nema ništa novo. Zamjenik poglavice generalnog stožera pl. Hoffer, podmaršal.

## Njemački ratni izvještaji.

Berlin, 19. (D. u.) Iz velikog se glavnog stana službeno javlja:

### Zapadno bojište.

Snažnom su naporu sila zadržanih naših protivnika odoljele čete pobjedonosno naše hrabre čete svojim požrtvovnom ustrajnošću. Skoro istodobno stupile su popodne na juris, iza pripravnog opstreljavanja, koje je poraslo do najskrajnje žestine, i englesko-francuske mase, na sjeveru od Somme na dvadeset kilometara širokoj fronti Ovilers-Cloy, te vrlo znatne francuske sile na desno od Meze protiv odjaska Thiaumont-Flcury, kaošti protiv naših položaja u šumi Chapitre i u Gorskog Šumi. Na sjeveru od Somme bjesnio je boj do kasne noći. Na mnogo je mjesta prodno neprijatelj u našu najprvu liniju, te je bio opet suzbijen.

S jedne i druge strane Guilleumonta, koji je ostao čvrsto u našim rukama, držao u zapeđnjete dijelove opkopa, što ih je zauzeo. Između Guilleumonta i Maurepasa skratali smo noć na zapovijed prima osnovi svoju izbočenu liniju. S ogromnim krivam izrva platilo je neprijatelj svoje napore, koji su mu se u glavnom izjavljivali. Garda, renske, bavorske, saksone i virtemberške čete drže nepokoleblivo svoje položaje. Na desno od Meze bio je ponovljen francuski juris po ogrorčenoj dijelomčnoj borbi skršen s najvećim gubicima za neprijatelja. Kod sela Flcury borba traje još nadalje. U šumi smo Chapitre uhvatili 100 zarobljenika. U Gorskog Šumi prepustili smo protivniku dijelove posve raspasanih pomaknutih jaraka.

### Istočno bojište.

Hindenburgova fronta: Zapadno od Nobelskog jezera bio je listom suzbijen ruski napadaj. Uhvatili smo 320 ljudi, a 3 strojne puške zaplijenili. Na stožerskoj fronti topovska je vatra znatno porasla. Na jednoj i drugoj strani Rutke-Cereviše mjesni bojevi.

### Balkansko bojište.

Protunapadaj na jugu i na istoku od Florine nastavlja se. Na jugozapadu od Dojranskog jezera trajaju okršaji kod bugarskih prednjih položaja. Na istoku od Strume prešli smo Vrundi-Balkan.

Vrhovno vojno vodstvo.

## Turski ratni izvještaji.

Carigrad, 18. (D. u.) Glavni stan javlja:

### Iračka fronta:

Dio je engleskih bojnih sila pokušao pod zaštitom dviju topnjača i triju motornih čamaca

da napadne naše odjele kod mjesta Nassirije, ali je morao, po četverosatnoj borbi, da nastupi uzmak.

U odsjeku Felajije nema ništa novo.

### Perzijska fronta.

Sa ruske fronte u Perziji nema novih vijesti.

### Kaukaska fronta.

Uza sve poteškoće, koje zadaje narav zemljišta, proširile su naše čete od desna krila svoje pomaknute navalne položaje za 40 km. prama sjeveru, te su uspostavile dodir sa neprijateljskim zalaznicama.

Na centru smo suzbili više dijelomčnih napadaja.

Na lijevom krilu i u primorskom srezu odigravaju se za nas povoljni izvidnički bojevi.

### Egipatska fronta.

Ništa važno.

## Bugarski ratni izvještaji.

Sofija, 18. (D. u.) Glavni stan javlja:

Jučer su naše čete, uslijed ofenzive što su ju Srbi poduzeli na fronti između Ostrova i jezera Preza, suzbivši neprijatelja išle za njim u potjeru i zauzele su grad Florinu. Nakon duge topovske priprave napao je sinoć neprijatelj naše prednje položaje na jugu i na zapadu od grada Dojrana, te našu postojanku blizu sela Dolčeni; ali je bio suzbijen i prisiljen, da pobjegne u neredu, te je kod toga pretrpio znatne gubitke. Kasnije je neprijatelj navalao opetovao a da nije ipak postigao većeg uspjeha. Na ostaloj fronti slabi sukobi između ophodnja.

Skupina je njemačkih letjela napala uspješno željezničke namještaje i više neprijateljskih tabora. Sva su se letjela vratila u svoju postaju.

## BRZOJAVI.

### Carev rođendan.

Beč, 19. (D. u.) Carev se je rođendan proveo na sjelu vrhovnog vojnog zapovjedništva upravo svečano. U 2 sata popodne održao se je kod vrhovnog zapovjednika svečani dîner, koji je dobio osobiti sjaj prisutnošću njemačkog cara. Car, koji je nosio uniformu austro-ugarskog glavnog maršala pripio je prije 2 sata u c. i kr. plavni stih s opevom prijatelju, među kojim su bili poglavice glavnog stožera Falkenhayna i ratni ministar Wild von Hohenborn. Car je bio dočekan od zvukove njemačke narodne himne na ulazu u gradicu od poljskog maršala nadvodjove Fridriha, koji ga je ispratio odmah u čador, gdje je bilo prostrto, srijed parka, gdje su bili već okupljeni oko stolova svi gostovi. Car si je uzeo mjesto na desno uz poljskog maršala nadvodjove Fridriha, dok je poglavica glavnog stožera Konrad von Hoetzendorf sjeo na njegovu lijevicu. Za ručka izrekao je nadvodjova sljedeću nazdravicu, koja je bila s oduševljenjem primljena:

„Radnosna srca provadjamo mi rođendan našeg vladara u skupu s tako vjernim saveznicima i suborcijem moćnim vladarom njemačkog carstva zaduženim za njegovu premlislostu prisutnosti u našoj sredini, jer je time zadobio današnji blagdan posebnu svečanost. To je treći put, što slavimo na bojnome polju 18. kolovoza, taj dan radosti i časti austrougarske veleliste. S opravdanim ponosom sjećamo se minulih bojeva, s radosnim pouzdanjem gledamo mi u budućnost, jer u našim srcima buktu svesjedaljavna ljubav i vjernost k našemu Previšnjemu vojskovođi, te je ona vrela, iz koje naša obrana opet uvijek novih sila, da se odupre pobjeglima, što joj prijete naokolo. Ta neprolazna ljubav i vjernost neka postane našim zavjetom ovog svim nama zajedno današnjeg Apostolskog Veličanstva. Neka nas ona upravlja i vodi, dok se neprijateljsko jurisanje posve skrši i dok se izvojevi pobjedonosni mir. Moćan poput osjećaja, kojima smo oduševljeni, neka zagrmi usklik: Naš dobri, viteški, plemeniti, previšnji vojskovođa car Franjo Josip živio! živio! živio!“

Pro ručku prošetao se je car Vilim po perivoju, te je odlikovao više ličnosti svojim nagovorom. Nakon skoro trosatnog boravka otpustio je car iz dvorca uz oduševljeno klicanje svoju prisutnika i uz sviranje njemačke narodne himne. Kada je prolazio cestom, bio je car najtoplije akklamiran od pučanstva, koje je stajalo u gustim redovima s jedne i s druge strane.

### Knez umro uslijed rana na bojište.

Berlin, 19. (D. u.) Naslijedio knez od Salm-Salma Emanuel, sinovac vrhovnog vojnog zapovjednika nadvodjove Fridriha, podlegao teškim ranama na glavi, što ih je zadobio kod Pinskog od granatnih komada.

### Iz Njemačke.

Berlin, 17. „Berliner Tagblatt“ javlja: Civili predsjednik kraljevskog doknadnog povje-

renstva za njemačke kotare Niederbarnim I. i II. odredio je upravo sad novu stavbu. Predjonoj su općina bili pozvani, da sve u njihovim kotarima boraveće vojničke osobe i neizvježbane pučke ustaše godišta 1897 do 1899 — uključivši i u godinama 1895 do 1876 rođene bivše trajne vojne nesposobnike, — koji su kod prijašnjih novčanih bitli proglašeni privremeno za vojnu službu sposobni, privremeno za posebno sposobni odnosno nesposobni ili kao privremeno nesposobni za onaj put bili odbijeni, preduče kratkoročno doknadnom povjerenstvu. Na to se stavljaju imadu uputiti i oni vojni obveznici i neizvježbani pučki ustaše (uključivši one u godinama 1895 do 1876 rođene, bivše trajno nesposobne), koji su propustili, da pridodju na ma bilo koju ratnu službu. Reklamacije radi obiteljskih prilika imadu da sačine općinski predstojnici te moraju biti providjene propisanim redarstvenom potvrdom i preduču ih civilnom povjereniku, no najkasnije do ruku stavje. Temelje li se reklamacije na radnoj i narodnoj nesposobnosti članova obitelji, to imadu i oni pridodju na stavaju. Oni, koji bolesni radi, ne bi mogli pristupiti na stavaju, moraju priposlati liječniku svjedodžbu sa potpisom, ovjerenjenim po redarstvenoj mjesnoj oblasti. Oni, koji ne pridodju na stavaju bez dostatna razloga, bit će kažnjeni, odnosno kao nepouzdati vojni obveznici zatvoreni. Stavnje počnu 21. augusta.

### Odlikovanje kapetana Fortsmanna.

Berlin, 19. (D. u.) Wolffov ved saopćuje prigodom odlikovanja kapetana Fortsmanna sa redom Pour le merite, da je on potopio do sada ništa manje od 100 neprijateljskih brodova objavom od 250 tisuća tona, a među njima i više ratnih brodova. Mnogo je puta podnosio nagore obračke sa obratnim trgovačkim brodovima. Obratno se je uvijek uspješno protiv vrlo lukavih napadaja engleskih podmornica. Vrijednost ratnih i trgovačkih brodova, što ih je kapetan Fortsmann potopio, i njihovih tovara iznaša okruglo 600 milijuna maraka.

### Raspoloženje u Bugarskoj.

Sofija, 19. (D. u.) U posljednjem skupštini zastupnika vladinove stranke izjavio je ministar predsjednik Radoslavov o stanju Bugarske, da je ona danas pripravna, e da suzbije svaku navalu, oducka dodje da dodje. Bugarska da se nalazi u najradikalnijim odnosajima sa svima svojim saveznicima, koji lijepe cijene bugarsko prijateljstvo, te su poput Bugarske gotovi da će izaci čudno iz sadašnje borbe. Položaj je na kim trenutno povoljan, te nema uzroka, da se čudno nemirno. Opće je antantna ofenziva dokazala opet, da nije moguće slomiti moć srednjih vlasti i oteći im pobjedu. Ne smije se ni misliti, da bi se Bugarska mogla za vrijeme svjetskoga rata odijeliti od njezinih saveznika. Oni, e da sustrajati s njima sve do konca, jer pobjeda naših veljeh saveznika sačinjava najbolje jamstvo za očuvanje naših dosadašnjih osvojenja i političke neodvisnosti.

### Iz Rumunjske.

Bukarešt, 18. Kralj se je jutros rano odvezao u Sinaju. Kroz to vrijeme ne će dijeliti audijencije. Rusofili listovi šire vijest, da se austro-ugarski poslanik Cermirn sprema na odlazak te da svoju djecu veš proslao u Beč. Sve su te vijesti neistinite te su ih rusofilski listovi iz lako shvatljivih razloga izmislili. Samo radi šklerla, koji vlada u okolici Sinaja, otpremio je grofovi par svoju djecu u Beč, dok su se odrasla kćerka, poslanik i supruga mu povratili u Sinaju.

Bukarešt, 18. „Stengut“ javlja, da je bilo prekučer u ratnom ministarstvu vijče, kod kojega su sudjelovali ministarski predsjednik Bratianu, njegov brat general Iliescu i zapovjednik trećega vojnoga zbora. List očituje: Ovakova potanja vijećanja samo uznemiruju puk, a javno se raspoloženje takovim neshativim postupkom ministra predsjednika sve više uzdiže do sveopćeg straha i bojazni.

Bukarešt, 19. Kako list „Politique“ javlja, zaplijenio je ratni ministar što za vojne oblasti i to uo kolonije, koje je lani engleski ured kupio bio, a nije podigao.

### Švedska, Danska i Norveška ne primaju njemačkih promjena pomorskog prava.

Stockholm, 17. Švedski dopisni ured javlja: Povodom njemačke naredbe od 22. srpnja, kojom se mijenjaju njemački propisi o kontrobandu pridržale su si švedska, danska i norveška vlada pravo, da kroz svoje poslanike u Berlinu stave druge predloge, jer su one ovog mnjenja, da se njemačke promjene u mnogočemu ne slažu sa odredbama međunarodnoga prava i to u više bivstvenih točaka.

### Zašto je išao Kuropatkin u Turkestan?

Stockholm, 17. Otis, kojom se imenuje Kuropatkin generalnim guvernerom u Turkestanu, proglašuje istodobno opasno stanje nad čitavom pokrajinom. Tumačenja ruskih listova kažu, da su žalosne prilike u toj buhočvoničkoj zemlji prisilile vladu, da se utječe vojničkim mjerama i da se umirenje zemlje povjeri ništa manje, nego li krepkoj ruci iskušanog generala. „Novoje Vremje“ saopćuje, da će kod sjednice ruskog ministarskog vijeća sudjelovati u

buduće prokušani bivši ministri i političari, koji se svojim iskustvom ističu. Tako će n. pr. sudjelovati trajno kod ministarskog vijeća bivši čestovni ministar Ruonlof, kada se bude radilo o rješavanju željezničkih pruga, pa Krivosin i dumin član Aleksjenko u pitanjima opskrbe, i Dimitrije u financijskim pitanjima.

### Grčki izbori 27. rujna.

Paris, 19. (D. u.) Prama „Tempsu“ odigrat će se grčki izbori dne 27. rujna.

### Alandsko pitanje.

Stockholm, 18. U švedskom novinstvu vlada veliko ogrorčenje radi jednog članka u službenom ruskom listu „Državni vjesnik“, koji najnovije švedske brige glede Alandskog otočje predužuje kao posljedicu utjecaja ruskog novca i time krivuljuje vodeće novine sa podmićenja. Uostalom izjavlja pisac rečenog članka, e je Alandsko pitanje prazna slama. List „Stockholms Daglat“ primjećuje tomu, da su rasprave u rajhs-tagu dne 17. maja pokazale, e Švedska drži Alandsko pitanje za suštu istinu, no da možda u Rusiji ipak dolaze u trag i ovdje ruci njemačkog poslanika u Stockholmu i djelovanju njemačkog Dapača i liberalni list „Stockholms Tidningen“ uzimaju za sastavu koalicionoga ministarskog okrivljivanju te ne zaboravja spomenuti, da su listovi „Socialdemokraten“ i „Dagen Nyheter“ sami optužili svoje ljude sa podmićenja i tako izazvali ruske uvjrede.

### Amerika gradi ratne brodove.

Amerika je zastupnička kuća prihvatila pomornički program, što ga je nedavno izradio senat, t. j. da se izgrade 4 glavna broda i 4 linjska krstaša.

### Prodaja danske zapadne Indije.

Kopenhagen, 17. Sjednica lanstinga, koji se je konstituirao kao odbor, da uzme u pretres osnovu zakona o prodaji danske zapadne Indije, prekinula se je poslije podne, kad je ministarski predsjednik sazvao vođe parlamentarnih stranaka na konferenciju. Nakon konferencije optočeno se je pogovaralo u parlamentu, što će skoror dana ostvariti u nastavku koalicionoga ministarskog Različeje su političke stranke sazvane na sjednicu, koje će se održati skoror dana. Za sada je prekinuta rasprava o kupoprodajnom ugovoru.

## Neprijateljski ratni izvještaji.

### Francuska.

Paris, 17. augusta, 3 sata popodne. Na fronti kod Somme djelovalo je ništa topništvo. Upravilo je opsežnu razornu vatra na neprijateljske uređaje. Broj po nama učinjenih zarobljenika tijekom jučerašnjega dana sjeverno od Somme prelazi 200. Zaplijenili smo pet strojnih pušaka.

Na ostaloj fronti običajna topovska vatra.

### Italija.

Rim, 16. augusta. Na kraskom zaravanku i u brigovitim odjescu istočno od Gorice žestoka navalna vatra sa topovima i bacalima mina. Napadaji naše pješadije doveli su nas u posjed neprijateljskih kriča uzdu obronaka Počinke na sjevernom rubu kraskoga zaravanka i u blizini Sv. Katarine i Sv. Marce. Neprijatelj je izgubio 353 zarobljenika, među njima 11 časnika. Na ostaloj su fronti bili običajni neprijateljski napadaji odbiti. Na zaravanku kod Asiaga uspjelo je vlastitim odjelima, te su prodri u nekoje neprijateljske strjeljačke jarke na obroncima brda Mosčić. Uzeti od neprijateljskog topništva pod zapornu vatra vratili smo se u svoje jarke, kod česa smo sobom povelimo zarobljenika. Skupina od 14 letjela sustava Caproni bombardovalna i je zajednici lovackih sprava sustava Nieuport kolodvor i vojničke objekte u Pvravčini i Dornbergu. Izbaceno bje oko 2 i pol tona raspršljivih tvari velike eksplozivne snage sa vidljivo veoma velikim uspjehom. Uza sve žestoko opstreljavanje u mnogobrojnih obrambenih baterija povratila su se sva letjela na uzletišta.

## Domće Vjesti.

Osuda prijevok suda u Puli. Osudom vojnog ratnog suda c. kr. lučkog admiravla i zapovjednika ratne flote u Puli, kao prijevok suda od dne 10. kolovoza 1916 bio je osuđen na smrt na vještalima kapetan Nazario Sauro, rođen u Kopru i tamo pripadajuć, i to radi zločina državne izdaje, koju je počinio time, što je kao austrijski državljani stupio u neprijateljsku talijansku ratnu mornaricu kao bojovnik, što je u tom svojstvu sudjelovao u neprijateljskom poduzeću upravljenom protiv domće obale, i što je time neposredno suradivao u pihvdatu, koji ide zatim, da se odkinu od jedinstvenog državnog saveza ili od opsega zemalja austrijske carevine iznad njezin dio.

Osuda je bila izvršena godinu dana. To se ina objavljuje skupinim domćim također u njihovom materinom jeziku.

Zabava u stanju Sladnja. koja se nije mogla održati uslijed nevremena dne 18. o. m., održat će se danas popodne sa poznatim rasporedom.

Koncertat mornarake glazbe odigrati će se po navadi na Tegetthoffovom trgu. Započeti će u 6 sati popodne. Raspored mi je sljedeći: K. Komzák: "Nadvojvoda Albrecht" korčanička; J. Strauss: "Veselite se životu" valčki; F. von Blon: "Pozdravite mi plavokoso dijete na Reni"; C. W. Drescher: "Poutpouri bečkih popijevaka"; E. Strauss: "Zvijezda", polka; J. F. Wagner: "Austro-ugarski pučki napjevi i korčaničke".

iz Hrvatske.

Otvor kr. naučičke škole u Bakru. Kr. naučička škola u Bakru otvara se 1. rujna, dok će se upisivanja vršiti kroz tri zadnja dana kolovoza; radi prometnih prilika i opravdana razloga — i kasnije.

Dobrotvorne priredbe na Rijeci i Hrvati. Čitamo u "Obzoru": Javljaju iz Rijeke: Na svim ratnodobrotvornim svečanostima, koje se priređuju na Rijeci, sudjeluju i Hrvati i izdašno doprinajšu za što veći materijalni uspjeh. Na vokalnoinstrumentalnim koncertima sudjeluju hrvatski umjetnici, pjevači i glazbari, posjet hrvatske publike uvijek je mnogobrojan, najveće svote pjevaju od strane hrvatskih imućnika. Pa u prkos svemu tome priredivaju dobrotvornih svečanosti na Rijeci nemaju nikada a ma baš ni među obitelji. Jednom prilikom kad se silna svečanost održavala u "Giardino publico" slična svečanost priredivaju i jedan tamburšijski zbor, ali uz uvjet da skine sa tambura hrvatske vrpce. Naravno tamburšaji rade nije hito pristali.

Tako su u plakati za posljednju veliku pučku svečanost, koja je bila priredjena pod pokroviteljstvom supruge riječkoga guvernera grofice S. Wickenburg u "Giardino publico", tiskani samo u mađarskom, njemačkom i talijanskom jeziku!

Tom prilikom konstatiraju "Primorske Novine" od 15. t. m., da se Hrvati dakle ne pozivaju na tu svečanost, te da se taj postupak i među građanstvom osuđuje, pa da će se većina Hrvata prema tome pozivu i držati.

Ruski general pobjeoga iz ratnoga zarobljeničtva. C. i k. vojno zapovjedništvo u Zagrebu pripioćuje ovo: Ruski general-poručnik Lovre Kormylov i njegov podčelnik Franjo Mrenak pobjegli su iz ratnoga zarobljeničtva. Kormylov je 45 godina, srednje je veličine, ima smedju kosu, bradat poput kose, crne oči, crnomaniaste je puti. pljosnatog nosa, a na lijevoj podlaktici ima rana od hica. Franjo Mrenak je star 28 godina, lijeva mu je ruka uzeta od reume, jedinom prstom ne može micati, govori češki, ruski i loše njemački. Dva sumnjiva Rusi prošla su dne 13. o. m. izmedju 8 i 9 sati prije podne opricu Sirač, te su nastavlili put po svojoj prilici prema Dragoviću ili Buču. Oba su odjevena u ruski momčadsku odoru. Svako se opaženje ima dojaviti vojnom zapovjedništvu u Zagrebu i u zem. oružničkom zapovjedništvu u Zagrebu. Obojica se imaju uložiti. Premija za uhićenje ustanovljena je s 1000 K.

Razne Vijesti.

Prijestolonasljednik — general konjanik i admiral. Nadvojvoda prijestolonasljednik Karlo Franjo Josip, kako je razvidno iz službene obavijesti, imenovan je od cara za generala konjanika. Svoju vojničku službu počeo je kod konjanikova i to kod ulazne pukovnije br. 1, gdje je onda nosio ime svog oca nadvojvode Otona. Godine 1905. bio je premješten dragonskoj pukovnij br. 5, gdje je postao rimaršter. Iza dužeg službovanja kao major i pukovnik

koj pješ. pukovnije br. 39. bio je iz smrti nadvojvode-prijestolonasljednika imenovan pukovnikom 5. pukovnije br. 1. Toga zapovjedništva nije medjutim obnašao, jer su ga zvalje više dužnosti u glavni stan vrhovnoga zapovjedništva. Mjeseca jula god. 1915. bio je imenovan general-majorom, a već sredinom marta 1916. podmaršalom. Kao takav zapovjedao je armadnoj skupini, koja je u maju začela pobjedonosnim prodiranjem protiv Italije. Kad se je uslijed velike ruske ofenzive moralo tim prodiranjem prekinuti, nije se o prijestolonasljedniku duže vremena ništa čulo, dok se nije najednom pojavio kao zapovjednik južnoga dijela rusko-gugoski bojista, gdje uspješno vodi bojeve protiv Rusa u Karpatima i u Bukovini. Sada ga je car, kao jur nekogom, promaknuo na čast generala konjanika i većinom imenovan admiralom.

Držanje Rumunjske. O držanju Rumunjske može se po prilikama reći ono, što i prije dvije godine. Evropske se novosti doduše natječe, da iznese nešto nova i nepoznato o Rumunjskoj i njezinoj politici, ali su rek bi sve to samo maštanja pojedinaca i bestemeljna nagađanja. Rumunjska čeka i ne će da se veže na bilo koju stranu. O njezinom držanju odučić će jedino položaj na ratu, akompre je pritisak na nju sa strane antante svakim danom sve to jači. Kralj je preki. u svoje ljetovanje i vratio se u Bukareštu, gdje je primio austro-ugarskoga i njemačkoga poslanika, te vijećao s Bratianu-om. Dok se u rumunjsko-ruskim granicama zamjenjuje dojavljaju civilne sa vojničkim oblastima. Nekoje novine vide u toj prilici bliziljice Rumunjske antanti, što se sa službene rumunjske strane odlučno opovrgava.

Rusko-rumunjski ugovor. Hrv. Riječ. donosi po "Münchenr Neues Nachrichten", da su Bratianu i Rusija sklopile ugovor, po kojemu se je Rumunjska obvezala učiti u ratu protiv Rusi postignu konkretnih uspjeha protiv Hindenburga; ako njemačko-austro-ugarske vojske iz Galicije budu potisnute u Karpat; ako se Rusija obveže sa 200.000 momaka pomagati Rumunjsku; ako Rusija obeća da će Rumunjsku dovoljno podpirati sa municijom, kao i sa svim ratnim potrebama, kao i novcem. Za sada se ne može ustanoviti, je su li ove vijesti ispravne. U Bukareštu se osporava, da je došlo od ugovora sa Rusijom. Münchenski list isto, ako se daljni događaji na galicko-vojniskom ratistu razvijaju, kako se očekuje, u korist centralnih vlasti, onda će otpasti preduvjet za rumunjski priključak antanti.

Iredentisti se vraćaju u Goricu. Bivši gorički načelnik Cesuttici, koji je odmah u početku te. biljansko-austrijskog rata pobjeoga u Italiju, vraća se u Goricu, da organizira talijansku upravu grada.

Bujna talijanska fantazija prigodom pada Gorice. Talijansko novinstvo iščekuje, da će pad Gorice sama promijeniti evropski položaj. Grčka je jur sklonu, ako to i ne ispodvija, da se umije u svjetski rat. Engleska će pristati na financijske zahtjeve Italije, Francuska će podržati razdiobu Austrije i t. d. Talijanski vojnički stručnjaci pokušaju ograničiti prorokovanja i zaključke bujne talijanske mašte, te upozorjavaju na jakost i žilavost austrijske vojske istočno od Gorice.

Ovogađišnja žetva u Češkoj i Austriji. Ovogađišnja žetva, koju se je čekalo nekome zebnjom i strahom pred ove godine u nekim krajevima upravu harajućom olujom, tučom itd., svršit će se u Češkoj i Austriji još tečajem ove sedmice. Prema raznim izvješćima urodila je raž vrlo

lijepo, a i tečaj ma dosta. Pšenica urodila je srednje, dok žito stoji na posljednjem mjestu. Ipak ima i toga nešto više nego što ga je bilo prošle godine.

Adeverulu o bugarskoj opanosti. Poznati rusofilski političar, K. Milie obelodanjuje u "Adeverulu" članak, u kojemu raspravlja o najnovijim rumunjsko-bugarskim pogovorima i njihovim ciljevima. On veli: "Bugari iznose spor za svaku cijenu. Znam pozitivno, da na ras njezme se će napasti, jer bi to bilo politički nepametno. Oni žele radnje da budu napadnuti. Znam dobro, da je Bratianu još uvijek sa svojim pogodanjima gotov i da ugovori sa četovim sporazumom nitko još ne može potpisati. Budemo li sada napadnuti, doći će nam antanta u pomoć, a ako već ne ćemo možda metnuti takvih zavjeha kao prije, kad se je u na tražila pomoć. Velika je bila pogriješka, da nismo strogoljvali Bratianovu vidu, koji je sada jur prekasno. Ako bugarski incidenti nisu prouzročili težih posljedica, ima se to pripisati činjenici, da računaju u Beču i Berlinu još uvijek sa našom neutralnošću. U času pak, kad se ne budu više centralne vlasti pozdavale u našu neutralnost, moramo očekivati da će na s prvom redom napasti Bugari, umjesto da mi napadnemo Sedmogradsku.

Rumunjska municija. "Tagesspost" javlja, da je u Ungheini stigao daljni transport municije za Rumunjsku, te da je srpska otpremljen u Jassy. Vagoni u kojima se doprema municija, nose natpisi: Arhangelsk i Vladivostok.

Životne namirnice za Grčku. Prema vijesti "Temps-a" saopćili su poslanici sporazuma grčkoj vladi, da će se uslijed odredbi njihovih vlada uvažati u Grčku sljedeće: žita i hrana 36.000 tona mjesečno, šećera 20.000 tona, kukuruza 3000 tona, ugljena 25.000 tona. U tome nisu uračunane potrebite količine za grčku vojsku i mornaricu. Pirinča uvažit će se mjesečno 17.000 vreća, dok kave ništa, jer je ima u zemlji dovoljno.

Veliko prosvjerenje u Rumunjskoj. Prema brzovici iz Bukarešta otkrio je glavni ravnatelj pošta i brozava ogromno prosvjerenje u Bukareštu. Prosvjerenje je počinio član vijeća na burzi Filotti, koji je odao iu inozemstvo mnogo doznancima, a da novac uistinu nije stigao na svoje odredište. Na taj način prosvjerenje je Filotti ogromno svotio od 5.100.000 leva. U zemlji vlada velika uzrujanost.

Nijemci dijele svoje u boju pale junake". U "Egyptian Gazette" pripioćuje neki Henrich Hansen, koji živi u Aleksandriji, strašnu vijest, kojom tvrdi, da Nijemci dijele svoje u boju pale junake. I taj Hansen ima po srčanosti nazivati se doktorom filozofije sveučilišta u Jeni! Jao si ga djacima po takvom učitelju!

Veliki nov dnevnik u Rusiji. "Frankfurter Zeitung" javlja, da namjerava predsjednik današnjeg pokrenuti veliki dnevnik, koji bi zastupao interese banki i tvorničara. Gorki, Andrejev i Korolenko obećali su svoju saradnju. Ustanovitelji lista napadaju list "Utro", jer im je spočitnuto, da će biti list prijateljski Nijemcima i da su ga ustanovili njemačkim novcem.

U 38/16.

U ime Njegova Veličanstva

C. k. kotarski sud u Pazinu, odio I.V. odlučujuć po c. k. sucu E. Peručić, sudjelovanjem zapisničara c. k. prisil. Fr. Slokovića po tužbi funkcionjera državnoga odvjetništva, kao javn. tužitelja protiv Ivana Godina trgovca u Pazinu radi prekrsaja §. 141 C. N. 7 VIII 15 L. D. Z.

Br. 228 u prisucu funkcionjera državnoga odvjetništva c. k. prisil. Raffaeli kao javn. tužitelja i optuženika, koji se prijavio na slobodu, te braćade niteља mu odv. Dr. C. Costantini, nakon glavne rasprave danas provedene, a na osnovu prijedloga učinjenoga od tužitelja, da se uporabi zakon i prijedloga privatnih učesnika na oduštetu presudilo je:

Ivan Godina pok. Antuna i pok. Marije rođ. Bakarčić, rođeni dne 15. travnja u Bakru (Hrvatska) pripadnici i stanujući u Pazinu, katolički, oženjen, sa dječom, trgovac, pismen, sa imanjem vrijednog oko 200.000 K, neporočan,

kriv je;

Što je u drugoj polovici mjeseca siječnja i u prvoj polovici mjeseca veljače t. g. u Pazinu, koristeći se izvanrednim prilikama, prouzročivši ratnim stanjem, prodavao "crno objenu kožu za gornji poplat" (corametto scuro) i kalavuz smedju gornju kožu (vacchetta spicata bianca) po K 20 kg, te "lako tamno tkivo" (stampatina) "Indiana" po K 180 m, te time tražio otkrdo previsoku cijenu za predmete od prijke potrebe, dakle prekrsajao po § 14 C. N. 7 VIII 15 br. 228 L. D. Z. te biva toga radi u smislu istog § s uporabom §§ 266 i 260 b. k. z.

osudjen

na globu od K 600 (šesto kruna) pretvorivši u slučaju neujerivosti u 6 (šest) dana zatvora, na plaće parbenih i eventualnih ovrsnih troškova kazne, kao i na gubitak zaplijenjene robe."

Presuda će se iz pravomoćnosti javno oglašiti na troškove krivica u puljskim novinama: "Hrvatski List", "Polaer Tagblatt" i "Gazetino di Pola". Privatni se učesnici odućuju svojim zahtjevima na redoviti put pravde.

Obrazloženje.

73 Ommissis.

C. k. kotarski sud odio IV.

Pazin, dne 27. maja 1916.

E. Peručić v. r. F. Sloković v. r.

KINO

Crvenog križa.

ULICA SERGIA BROJ 34.

Danas novi raspored. Hampelove pustolovine veseloigrav u 4 čina.

Sasa-Mester tjedan br. 80 b

Neprerkidne predstave.

Ravnateljstvo si pridržava pravo promijeniti raspored.

ULAZNINA: I. prostor K 1.—; II. prostor 40 fl.

Ući se može kod svake slike.

Podupirajte Družbu!

boudoiru, urečenu plavetnom svilom, u postelji nakičanoj pačinom dragocjenih čipaka ležala je obično Klarica do podneva i smišljala nove zabave, nove pustolovine, a svaki dan točno u jedanaest sati stupila bi u sobu sobarica noseći na srebrnom stoliću jednu par parfimiranih ručavica, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grmla četa od četrdeset — pedeset lovaca. Da ju vidišete, kako je strasveno jurila na konju za zvjerdak, kako je junaki stajala, držeći dragocjenu pušku, bučila u donjoj čeljusti, jedan par finih dragocjenih cipela te rekla: "Ovo šalje milostivi gospodin!" Klarica bi se nasmejavajući pri tom često te odvrtila: "Dobro je, Pavino! Reci milostivomu gospodinu, da ga ljubim u srce. Pavino, uzmi slobodno ručičastu svilemu haljinu, što sam je prekurjer imala kod baronice X. Da, i moj bijeli šešir uzmi!" Slavani bi bijaše u kasnu jesen lov na imanju oca, po šumama mužaj Slavavu lova, a božica Diana bijaše tu Klara, za kojom je grml